Анализ выполнения 
Программы развития ГБОУ СПО (ССУЗ)
 «Южно-Уральский многопрофильный колледж»

Итогом реализации Программы развития стали следующие результаты работы:
 Открытие новых профессии и специальностей, в соответствии с потребностями регионального рынка труда, введение новых БУП по среднему (полному) образованию, внедрение ФГОС.
1. Внедрение новых Базисных учебных планов среднего (полного) общего  образования. 
В 2011 г.  был совершен переход на новый Базисный учебный план (2009 г.) для обучающихся на 1 курсе на базе основного общего образования. Переход на новый учебный план сопровождался изменениями в содержании образования: в зависимости от специальности профессионального обучения введены такие интегрированные дисциплины, как Естествознание (химия, физика, биология), профильные дисциплины – Экономика, Право и другие. В зависимости от профиля обучения реализуются  учебные планы технического, социально-гуманитарного, экономического профилей обучения. В соответствии с этим разработаны новые программы учебных дисциплин и другие методические материалы.
2. Внедрение новых стандартов среднего профессионального  образования. В 2011 г.  начался переход на федеральные государственные образовательные  стандарты среднего профессионального образования. В 2012 году состоялся первый выпуск по 3-м специальностям среднего профессионального образования по ФГОС: Право и организация социального обеспечения(21 чел.), Экономика и бухгалтерский учет (7 чел.) и Земельно-имущественные отношения(38 чел.) базового уровня. По этим специальностям выпускники впервые защищали дипломные работы (по стандартам 2-го поколения предусматривался междисциплинарный экзамен по специальности). Неудовлетворительных оценок на государственной итоговой аттестации не получено.
      Отработали учебный год по ФГОС преподаватели специальностей  МПО и ПРО.  Освоен  модуль  ПМ 04 Освоение рабочей профессии  «Слесарь-ремонтник»  и  «Оператор электронно-вычислительных  вычислительных машин». 
По ФГОС приняты экзамены квалификационные.

 Ведется дальнейшая разработка ОПОП по ФГОС СПО и НПО.


        Работа ведется в соответствии с разработанным  и утвержденным планом перехода на реализацию ФГОС . В рамках  реализации  данного плана были проведены следующие мероприятия по методическому сопровождению процедуры внедрения ФГОС:

· Рассмотрение вопросов на педагогическом совете: «Отчет о готовности колледжа к введению ФГОС»

· Проведение тематических педагогических советов:  «Особенности организации учебного процесса на основе ОПОП. Обязательные образовательные технологии»

· Проведение тематических методических советов:

– «Новое поколение ФГОС»

– «Оформление примерных и рабочих программ дисциплин ФГОС»;

– «Оформление профессиональных модулей специальности»;

– «Особенности организации промежуточной аттестации в условиях ФГОС»

-  «Особенности разработки учебного плана в условиях ФГОС»;

-  «Особенности разработки  календарного учебного  графика в условиях ФГОС»;

- «Особенности расчета учебной нагрузки в условиях ФГОС».

· Проведение обучающих семинаров:

– «Разработка профессиональных модулей специальности»;

– «Разработка общеобразовательного цикла ФГОС».

· Разработка методических материалов:

– «Рекомендации по организации и проведению учебной и производственной практики;

– «Рекомендации по обеспечению реализации новых образовательных технологий»

 
Организован и проведен круглый стол  с участием работодателей: ОАО «ЧМК», ОАО «ЧЭМК», ООО «Мечел-Кокс», Отделением Пенсионного фонда РФ по Челябинской области.
  
Получены листы согласования ОПОП по всем специальностям от работодателей.
Колледж принял участие в конкурсе на финансирование по укрупненной группе специальностей « Металлообработка и машиностроение».  Разработана «Спецификация лабораторного оборудования для специальностей технического профиля». Учебное лабораторное оборудование, входящее в данную спецификацию,   позволяет осуществлять подготовку  студентов СПО по специальностям:

-«Техническая эксплуатация гидравлических машин, гидроприводов и гидропневмоавтоматики», 

- «Автоматизация технологических процессов и производств», 

- «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», 

- «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования», 

- «Коксохимическое производство».
В спецификацию включено оборудование ведущих компаний по производству лабораторного оборудования технического направления: Festo Didactic и Lucas Nulle, отечественных   производителей. 
Заканчивается ремонт в аудиториях и лабораториях металлургического комплекса, в которых будет установлено новое оборудование.
В 2013 году своими силами проведен ремонт в помещениях многопрофильного комплекса под установку нового оборудования по специальностям строительного и транспортного профиля.
3. Разработка необходимых материалов для лицензирования образовательной деятельности по  новым  специальностям и профессиям, в соответствии с требованиями работодателей.  

      В соответствии с запросами работодателей, за  отчетный период была получена   бессрочная лицензия  (№ 9575 от 26 марта 2012 г.) на  право  ведения  образовательной деятельности по основным  профессиональным образовательным программам: 
150803  Техническая эксплуатация гидравлических машин, гидроприводов и гидропневмо-автоматики  и программам  профессиональной подготовки:

13263  Лаборант- металлограф

13302 Лаборант по  физико-механическим испытаниям

13321 Лаборант химического анализа

18559 Слесарь-ремонтник

Увеличение доли дисциплин (модулей), изучаемых  с использованием ИКТ-технологий в 1,5 раза.
В колледже достаточное количество кабинетов информатики, информационных технологий, вычислительной техники, оснащенных компьютерами для студентов и преподавателей, в некоторых кабинетах математики, физики, биологии, истории есть мультимедийное оборудование, имеется возможность взять на урок проектор и ноутбук. Есть несколько интерактивных досок. Все это позволяет обучающимся приобретать знания с применением ИКТ. С внедрением информационной системы ProCollege  в юридическом комплексе колледжа показатель по увеличению  ИКТ-технологий в 1,5 раза достигнут. 80% дисциплин (модулей) имеют соответствующий электронный курс в портале ProCollege.
Преподавателями колледжа накоплен определенный опыт по внедрению современных форм организации учебно-воспитательного процесса, новых технологий обучения и воспитания.  Наиболее  активно преподаватели колледжа применяют в своей работе информационно - коммуникационные технологии (ИКТ). А именно, ими используются учебные презентации, электронные учебники, компьютерные программы, ресурсы Internet.

Подтверждением результативности их деятельности является одобрение со стороны педагогической общественности, полученные ими на научно-практических конференциях областного, регионального и  всероссийского уровня, публикации опыта их работы в сборниках научных трудов. Это преподаватели колледжа: Делягина И.В., Шестерикова-Каширина И.В.,    Марченко И.Б.,  Ефимова И.В.,  Зайцева Н.А., Лукашина И.В., Гавриш О.П.,  Пыхонина И.С.,   Кадникова Т.В., Мараховская Л.Н., Машкова З.С., Трушина Г.И., Осинцева С.В., Кулиненко И.М., Огневая М.М., Карзунова Г.В. Зав. научно-методическим отделом юридического комплекса Делягина И.В., старший методист Павлов С.Л., системный администратор Гурьянов А.А. неоднократно в последние годы выезжали с опытом работы по созданию и внедрению системы ProCollege в Свердловскую область, Саратовскую область, Ханты-Мансийский автономный округ, республику Марий Эл и другие.
Вместе с тем, внедрение ИКТ в колледже не получило 100% охвата всех преподавателей. Кроме этого, количество применяемых  методов ограничено. Вместе с тем, применение этих  методов зачастую происходит несистематично и не всегда методически грамотно.
На 2013-2014 учебный год ставится задача внедрения системы ProCollege на все комплексы колледжа. Летом 2013 года предоставление госуслуги по информированию о приеме документов и зачислению в колледж велось через ProCollege. В сентябре  2013 года начата тарификация преподавателей через данную систему.
Повышение качества образования.
Результаты учебной деятельности показывают положительную динамику по таким показателям как уменьшение количества обучающихся переведенных условно, повышение качества обученности.  В связи с реорганизацией конкретные данные не приводятся (в Программах ОУ были указаны разные ориентиры по абсолютной и качественной успеваемости).
За 2012-2013 учебный год достигнуты следующие результаты:
Абсолютная успеваемость – 84, 9%, качественная – 23,8 %. Отсев по уважительной причине составил 7,9%, без уважительной – 5,7%.  По-прежнему остается большое количество пропущенных занятий без уважительных причин – 25,7 часа на 1 человека (в том числе вследствие того, что до 18 лет не имеем права отчислять без разрешения КДН).
Повышение качества образования может быть представлено через  такой индикатор, зафиксированный в Программе, как Увеличение численности обучающихся, участвующих в научно-исследовательской деятельности, конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, проектах и т.п. различного уровня. Анализ результатов выступлений обучающихся колледжа на конкурсах, олимпиадах  различного уровня показывает и количественный и качественный рост.  Через работу в Научном студенческом обществе  обучающиеся колледжа  приняли участие в 2012-2013 году в 7 мероприятиях областного уровня, 3-х мероприятиях Всероссийского уровня.
В юридическом комплексе традиционно в феврале совместно с Отделением Пенсионного фонда по Челябинской области проводится межрегиональная олимпиада по Праву социального обеспечения. Лучшие результаты у студентов нашего колледжа (участвуют вне конкурса). Представлен опыт работы цикловой комиссии специальных дисциплин, презентация электронного учебного пособия по этой специальности, разработка ОПОП. Проведено совещание по вопросам внедрения инноваций в сфере среднего профессионального образования.  Участи приняли делегации от ГОУ СПО «Оренбургский учетно-финансовый техникум», ФГАОУ ВПО «Российский государственный профессионально-педагогический университет», ФГОУ ВПО 
"Уральская государственная юридическая академия», ГАОУ СПО «Туймазинский государственный юридический колледж», ГБОУ СПО «Быковский аграрный техникум» (р.п. Быково).
Студенты приняли участие во Всероссийской студенческой историко-краеведческой конференции «Вехи истории», посвященной 350-летию города  Шадринска (Курганская область),   Всероссийской интерактивной олимпиаде по истории и обществознанию «Россия в электронном мире».            
В 2013 году студенты колледжа приняли участие в областной олимпиаде по общеобразовательным дисциплинам  выступили с результатами:

· 2-е место по Информатике;

· 8-е по Русскому языку;

· 7-е место по Математике.

На базе многопрофильного комплекса колледжа прошел заключительный этап областного конкурса научно-исследовательских работ среди студентов ОУ НПО и СПО. Студенты заняли 2 вторых места в 2-х секциях.

В 2012 году студенты группы 4 ПРО  Коновалов С. и Югов А. , подготовленные преподавателем Чухаревым В.М.,  стали лауреатами регионального конкурса «Web-творчество», проводимого на базе Уральского радиотехнического колледжа; студент группы 3 РОМП Кригер В., подготовленный преподавателем колледжа Пыхониной И.С., принял участие в областной научно-практической студенческой конференции «иностранный язык в профессиональной деятельности современного специалиста»; студентка группы 4 КХП  Амирова  С.,  подготовленная преподавателем колледжа Нуритдиновой З.Ф., приняла участие в научно-технической конференции молодых специалистов на ООО «Мечел-кокс; преподаватель колледжа Чухарев В.М. подготовил Коновалова Сергея и Югова Алексея для участия в Первой межрегиональной олимпиаде профессионального мастерства обучающихся в учреждениях высшего и среднего профессионального образования по направлению «Основы сетевых технологий», состоявшейся в ГБОУ СПО «Уральский радиотехнический колледж» (г. Екатеринбург); преподаватель техникума Андриянова О.В. подготовила студентку группы 4- РОМП Максимкину Татьяну для участия в заочном межрегиональном студенческом конкурсе экономических проектов, организованного Копейским горно-экономическим колледжем; студент группы 4-ПРО Югов Алексей, подготовленный преподавателем техникума Сухорословой Л.В., принял участие в областной олимпиаде по информационным технологиям студентов ССУЗов Челябинской области, обучающихся по специальностям «Информатика и ИКТ» (олимпиада проводилась в Челябинском энергетическом колледже им. С.М. Кирова); студентка 4 - ОМД Бобина Юля, подготовленная  преподавателем техникума Мацыной Т.А., стала лауреатом конкурса научно-исследовательских работ среди студентов «Академия успеха», проводимого Челябинским педагогическим университетом; студент Джумаев С. занял 3 место в региональном этапе областной олимпиады по истории, которого подготовили преподаватели техникума Лялина Н.П. и Зырянов Б.С.; студенты техникума приняли участие в творческом конкурсе учащихся НПО и СПО России и стран СНГ, организованном Интернет - сообществом Профобразование, в номинации «Студенческий досуг»:  Циулин Дмитрий (2-МПО-б) – в номинации «Я здесь учусь, и мне нравится» (руководитель - Лялина Н.И.); Комаров Евгений (4-ТОРАТ) (руководитель - Хабирова Н.Ф.); Мурзин Александр (3-АТПа) (руководитель- Ефимова И.В.); Пистер Максим и Халявин Антон (2-ЭПП) (руководитель- Марченко И.В.)  - в номинации «Моя профессия – моё будущее», Маханьков Иван (группа 2-ПРО) (руководитель проекта была преподаватель техникума Пыхонина И.С.; студентка группы 4-ОМД Бобина Юля, подготовленная преподавателями техникума Трушиной Г.В., Жоровой Н.А., Карзуновой Г.В., заняла 1 место во Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства обучающихся в образовательных учреждениях СПО по специальности 150106 «Обработка металлов давлением». Олимпиада проходила в Магнитогорском государственном техническом университете (Многопрофильный колледж); студент группы 4-МЧМ Гиматов Глеб, подготовленный преподавателями колледжа Маликовой Н.В. и Карзуновой Г.В., занял 3 место во Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства обучающихся в образовательных учреждениях СПО по специальности 150101 «Металлургия черных металлов» (олимпиада проходила в Нижнетагильском горно-металлургическом колледже им. Е.А. и М.А.Черепановых). 
Студенты металлургического комплекса прияняли участие в IV Всероссийском  конкурсе профессионального мастерства «Рабочие стипендиаты «Газпромбанка».
Необходимо отметить, что и количество педагогов, организующих исследовательскую деятельность обучающихся растет. 
Преподаватели техникума заняли призовые места на Всероссийском конкурсе методических разработок Ассоциации горно-металлургического комплекса России: 

Радостева Елена Юрьевна, Сухорослова Людмила Валентиновна  2 место в номинации «Электронный  учебник» и Карзунова Галина Владимировна 3 место в номинации «Учебно-методическое пособие». Преподаватель колледжа Марченко И.Б. приняла участие в X Всероссийской заочной научно-практической конференции «Модернизация системы профессионального образования  на основе регулируемого эволюционирования» (статья в сборнике) и в областном обучающем семинаре «Инновационные методики в образовательном процессе колледжа. Фестиваль электронного сопровождения учебных занятий» (выступление опубликовано в сборнике).  Остапива А.И. приняла участие в научно-практической конференции, посвященной созданию антинаркотического Волонтерского движения детей и молодежи, который состоялся в Московском государственном техническом университете.  Киселева Л.Г., Тихонова И.Н., Кулиненко И.М., Вуйлова М.А. и Ловчая С.И. приняли участие в обучающем практическом семинаре  по модулям «КОС, ориентированные на проверку оценочных компетенций» и «Реализация ФГОС среднего общего образования в пределах ОПОП СПО».  Преподаватель техникума Лялина Н.И. приняла участие (((( Международной заочной научно-практической конференции  «Интеграция методической работы и системы повышения квалификации кадров». Ее статья «Модульные технологии в преподавании истории в среднем профессиональном учреждении» вошла в сборник. Преподаватели колледжа  Карзунова Г.В., Лаптева Е.Н. и Булгакова И.С. участвовали в  ((( региональной научно – практической конференции «Инновационное содержание внеучебной деятельности студентов СПО», организованной ГБОУ СПО «Уральский радиотехнический колледж» (г. Екатеринбург). Статьи опубликованы в сборнике. Преподаватель колледжа Кадникова Т.В. подготовила победителей Всероссийского заочного конкурса рефератов обучающихся учреждений НПО и СПО «Прошлое в настоящем. Творческое наследие Ф.М. Достоевский», который проводил Омский промышленно-экономический колледж. В номинации «Ссылка и каторга в судьбе Ф.М. Достоевского победителями стали наши студенты: Лаптев Денис, Родионов Алексей и Самохвалов Евгений. Их работа опубликована в сборнике.

На базе колледжа в июне 2013 года проведена Всероссийская олимпиада по обработке металлов давлением. Участвовали представители регионов:

Свердловская область  -8 чел., Самарская область-1 чел, Санкт-Петербург-2 чел., Республика Башкортостан-3 чел, Белгородская область – 1 чел, Липецкая область-1 чел., Оренбургская область-2 чел, Пермский край-1 чел.       
В мае 2013 года на базе колледжа в течение 10 дней проходил  финал X всероссийского конкурса профессионального мастерства «Мастер педагогического труда по учебным и внеучебным формам физкультурно-оздоровительной и спортивной работы» (6 группа-СПО).  Участниками группы были представители 11 субъектов РФ: Чеченская республика, Калужская область, Липецкая область, Волгоградская область, Калининградская область, Чувашская республика, Сахалинская область, Башкирия, Ростовская область, Кировская область,

Иркутская область.
На базе многопрофильного колледжа действует экспериментальная площадка Челябинского института развития профессионального образования. В юридическом комплексе продолжается эксперимент по внедрению системы зачетных единиц и балльно-рейтинговой оценки знаний студентов.
Повышение численности педагогических работников, прошедших курсы повышения квалификации.
Все педагоги колледжа регулярно (не менее, чем 1 раз в 5 лет) проходят курсы повышения квалификации. 

Повышению квалификации педагогов способствует процедура аттестации.  В 2012-2013 учебном году аттестация на квалификационные категории проводилась в Челябинском институте развития профессионального образования.

Мониторинговая служба ежегодно отслеживает такой показатель как удовлетворенность качеством образовательных услуг. Опрошенные обучающиеся и родители отмечают, что в школе обеспечена безопасность и личная неприкосновенность учащихся, существует равный доступ и равные ресурсы для всех.
 Реализация проекта по развитию внутренней инфраструктуры Колледжа

В целях оптимизации сети профессиональных образовательных учреждений с учетом вступления в силу нового Закона «Об образовании», согласно которому НПО отнесено к уровню СПО, 1 ноября 2012 года по распоряжению Правительства Челябинской области была проведена реорганизация путем слияния 5-ти учебных заведений НПО и СПО  Металлургического района  г. Челябинска. После реорганизации новее учебное заведение – Южно-уральский многопрофильный комплекс было поделено на 4 комплекса: юридический, металлургический, многопрофильный и НПО. С 1 сентября 2013года  комплекс НПО был объеденен с многопрофильным. Специальность ТОРАТы с металлургического передана многопрофильному. Введен отдел аккредитации, лицензирования и контроля. Система Менеджмента качества была внедрена в Юридическом техникуме, получено временное свидетельство на ЮУМК.
 Развитие системы воспитательной деятельности Колледжа
Воспитательная работа в колледже осуществлялась по годовому плану, составленному на основе Программы развития.  Выполнение плана обеспечивалось через планирование различных мероприятий и определением основных воспитательных задач по месяцам.

.С целью привития интереса студентам к изучаемым дисциплинам, формирования у них навыков самостоятельного добывания знаний преподаватели цикловыми комиссиями социально-экономических дисциплин (Крылосова С.А., Волегова А.В.,  Беляева М.О., Зырянов Б.С., Лаптева Е.Н., Лялина Н.И.) на высоком учебно-методическом уровне провели тематическую неделю, посвящённую Дню Конституции России, в ходе которой провели конкурсы:

· по истории «Русь от Рюрика до Романовых»;

· по географии;

· на тему: «Важнейшие события 2011 г.»;

· конкурс презентаций по обществознанию;

· встреча с помощником депутата.

Победители конкурса студенты группы 1-АТП, подготовленные Лаптевой Е.Н. и Лялиной Н.И., награждены Почетными грамотами символами государственной власти России и денежной премией.

Методист по воспитательной работе  Зырянов Б.С. и преподаватель Кадникова Т.В. организовали и провели для студентов техникума Фестиваль уральской литературы «Я работаю в цехе Россия…»,  в котором приняли участие сопредседатель союза писателей России Константин Скворцов, председатель Челябинской областной писательской организации Анатолий Белозерцев, поэт Геннадий Комаров и автор бардовских песен Валерий Межетов. Знаменитый писатель, драматург, лауреат премий имени М.Ю. Лермонтова, А.И. Фатьянова и Д.Н. Мамина-Сибиряка Константин Скворцов подарил музею техникума собрание своих  сочинений в пяти томах. О фестивале были опубликованы статьи в газетах «Челябинский металлург» и «Правда».

В колледже в 2012 году проведены  мероприятия, посвященные году истории государства Российского. Участвуя в историческом конкурсе «Недаром помнит вся Россия», посвященном 200-летию Отечественной войны 1812 года, студенты-первокурсники сумели объективно определить причины начала наполеоновского нашествия и отступления русской армии в глубь страны, разобраться «кто тут нам помог? остервенение народа, Барклай, зима иль русский бог?» разгромить за полгода армию Наполеона, показать вклад южноуральцев в победу над врагами, а по словесной характеристике узнать Героев войны 1812 года. Студенты-победители конкурса металлург Михаил Белоглазов и прокатчик Саид Джумаев награждены памятными дипломами и призами.

Студенты-первокурсники под руководством преподавателей истории Лялиной Н.И. и Зырянова Б.С. приняли участие в операции «Летопись Великой Отечественной» по сбору материалов о преподавателях и сотрудниках техникума – ветеранах фронта и тыла,   написали рефераты на тему: «Мои родные в Великой Отечественной войне». Готовясь к «Вахте памяти» студенты колледжа разместили информацию с фотоснимками о преподавателях техникума – участниках Великой Отечественной воны  на областном сайте «Помни меня».

В конкурсе первокурсников «Я – гражданин России!», в котором приняли участие 30 студентов 1 место заняла прокатчица Евгения Черных. Призерами конкурса стали металлург Михаил Белоглазов, коксохимик Рамина Газизова, электромеханик Денис Лаптев и гидравлик Антон Носов.

В 41-й военно-спортивной эстафете, посвященной Дню защитника Отечества приняли участие студенты 2 курса. Будущие воины стреляли по мишеням из пневматических винтовок, оказывали помощь пострадавшим, преодолевали в противогазах участки условно-зараженной местности, бросали в цель гранаты, покоряли полосу препятствий. Победителями эстафеты стали будущие механики (кл. рук. Кутузова Т.А.). 

Студенты 3 курса приняли участие в смотре-конкурсе «А ну-ка, парни!» В спортивных состязаниях, пройдя 8 этапов конкурса, в упорной борьбе победила сборная команда прокатчиков (кл. рук. Гавриш О.П.). Члены команды быстрее других снарядили патронами магазины автомата, с первого выстрела поразили мишень из пневматической винтовки, преодолели препятствия, оказали помощь пострадавшему, поразили мячом кольцо, подтянулись на перекладине 10 раз и показали лучшее время на велотренажере. Участники конкурса показали, что они готовы к защите Родины. 

В ходе мероприятий месячника оборонно-спортивной работы «Готов встать в строй!», посвященной 23 февраля, все студенты 1995 г.р. прошли медицинское освидетельствование и по его итогам встали на первоначальный воинский учет. Накануне праздника им были вручены удостоверения призывника, а победителям и призерам исторической викторины «Несокрушимая и легендарная» Галимову Павлу, Попову Евгению, Джумаеву Саиду и Мещерякову Андрею были вручены почетные грамоты. 
Члены клуба «Краевед» приняли участи в археологических раскопках и поисковой деятельности областного отряда «Ориентир».
Расширение социально-психологического обеспечения учебно-воспитательного процесса происходит через следующие формы работы:
1.Все вновь поступившие студенты техникума проходят психологическое тестирование для определения особенностей личности.

2.Педагог-психолог техникума регулярно проводит психологические беседы со студентами с девиантным поведением по направлениям преподавателей и родителей.

3.Вопросы социально-психологического микроклимата в семье обсуждаются на родительских собраниях в учебных группах.

4.Во всех учебных группах дважды в год проходят психолого-педагогические консилиумы.

5.Разработана анкета и проведено тестирование студентов на тему «Преподаватель глазами студента».

 
Развивается  сотрудничество с Межрайонным Наркологическим диспансером, КДН и ЗП и  Управлением МВД.

Методист по воспитательной работе Зырянов Б.С. и педагог-психолог Остапива А.И. совместно с начальником отдела по делам несовершеннолетних отделения полиции № 2 Михайловым И.В. провели беседу «Наркомания и преступность» в рамках Всероссийского интернет-урока на тему: «Молодежь, улица, интернет: здоровый образ жизни». 

          Продолжал работу Совет профилактики правонарушений среди студентов техникума, в работе которого принимали участие заместитель директора по воспитательной работе Юрловская М.С., заведующие отделениями Кулакова А.Н., Каманцева Г.С., Булгакова И.С., Лаптева Е.Н. и Лялина Н.И. и другие , педагог-психолог Остапива А.И., старший воспитатель общежития Макаровских Г.А., воспитатель общежития Кочетова М.В. В работе двух заседаний Совета и собрания жильцов общежития техникума приняла участие старший инспектор отдела по делам несовершеннолетних УВД майор Чернышева А.С.. На заседаниях Совета обсуждались различные профилактические мероприятия, проводились беседы со студентами, склонными к употреблению алкогольных напитков и их родителями.


С октября 2009 года колледж поддерживает сотрудничество с Челябинским центром профилактического сопровождения «Компас», специалисты которого провели со студентами1 курса тренинги, направленные на профилактику зависимого поведения и формирование у них  здорового образа жизни.


Постоянно пополняется наглядными материалами библиотека, оформлены стенды «Знать, чтобы жить», на которых размещены журналы «Наркомат» с молодежным приложением «Антидоза», брошюрами: «Наркомания – дело не личное», «Десять точных фактов, которые ваши друзья могут не знать о наркотиках», «Наркомания: дорога в бездну» и др. Студентам младших курсов вручены буклеты  ЦПС «Компас»: «Мифы об алкоголе», «Мифы о наркотиках», «Мифы о курении», «ВИЧ: что нужно знать». 


Ежегодно проведятся  встречи студентов с писателем и актером, лауреатом премии МВД России Вафиным В.А., автором книг о трудновоспитуемых подростках «Чужаки» и «Обрести брата». Четыре года по инициативе заведующей отделением Лялиной Н.И. проводится акция «Меняем сигареты на конфеты» с активным участием студентов.

Организуется  участие студентов   в выездных областных, отраслевых и  городских мероприятиях (День города, Фестиваль «Весна студенческая», выставки, спортивные соревнования и т.п.)

 В мае 2012 года состоялся III Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Рабочие стипендиаты «Газпромбанка», в котором приняли участие студенты 3 курса техникума, продемонстрировав хороший уровень знаний и компетенций. 40 из них, победителям конкурса, в торжественной обстановке в присутствии Министра промышленности и природных ресурсов Челябинской области Владимира Павлова были вручены именные сертификаты стипендиатов.

За отличную учебу, высокие результаты, достигнутые в олимпиадах и конкурсах, активную общественную работу в колледже и городе были лучшие студенты удостаиваются  стипендий Правительства Российской Федерации и Законодательного собрания Челябинской области. Премии администрации Металлургического района удостоен «мастер на все руки» выпускник-электрик Маловечко Вадим. 

Высокую оценку и благодарность Администрации города получило шествие студентов колледжа во главе праздничной колонны Металлургического района по проспекту Ленина в честь 275-летия г. Челябинска. 

Студент Джумаев Саид, подготовленный Зыряновым Б.С., Лялиной Н.И. и Лаптевой Е.Н., стал бронзовым призером олимпиады по истории, посвященной Отечественной войне 1812 года, среди студентов ССУЗов Челябинской области.

Студенты колледжа, часовые почетного караула, подготовленные Зыряновым Б.С., были удостоены Почетной грамоты  Администрации г. Челябинска за образцовое несение «Вахты памяти» с 5 по 19 мая 2012 года у Вечного огня на Алее Славы, посвященной празднику Победы над фашизмом. Отлично несли почетную вахту студенты Андрей Китунин, Александр Москвичев и Павел Баранов.

Студенты техникума Керимов Рашид и Сычева Александра стали лауреатами областного смотра военно-патриотической песни, посвященного «Дню героев России». 

Сборная команда колледжа, подготовленная Зыряновым Б.С., заняла 1 место в интеллектуальном конкурсе и 3 место в эстафете «Лесной экстрим» во время спартакиады допризывной молодежи «Уральская зарница» в сентябре 2011 года среди команд учебных заведений  среднего профессионального образования г. Челябинска. Команда была награждена грамотами Председателя общественного движения Челябинской области «За возрождение Урала» и управления по делам молодежи Администрации города за высокие спортивные результаты и волю к победе.

Сборная команда колледжа, подготовленная Аксеновым В.С., заняла 2 место в первенстве команд г. Челябинска по мини-футболу.

Студенческая команда техникума, подготовленная Качковским В.Н., заняла 3 место в соревнованиях по гиревому спорту и 2 место - по армспорту среди учебных заведений г. Челябинска.

Студенческая команда колледжа, подготовленная Чувашлевым В.Г., успешно выступила в соревнованиях Металлургического района на приз «Новогодняя лыжня – 2012». Победителем соревнований стал студент гр. 1-МЧМ Славин  Владислав.

.Студенты техникума стали победителями городского этапа ХХ Всероссийского фестиваля «Весна студенческая – 2012»: исполнители песен Сычева Александра и Керимов Рашид, главы из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин» - Иванов Денис, татаро-башкирский ансамбль народных инструментов (кур. Загиров Р.Р.), ансамбль современного танца (рук. Фарладанская И.А.) и ансамбль народного танца (рук. Гилязов А.М.). Студенческая команда КВН «Мы с Урала» (рук. Ермошкин А.В.) третий год подряд становится обладателем кубка «Голосящий КИВИН», диплома и денежной премии фонда Соцгород среди учебных заведений Металлургического района.

 Наши студенты успешно выступили в различных соревнованиях. Они стали победителями легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Челябинский металлург» и заняли 4 место в эстафете на приз администрации г. Челябинска, в этом заслуга преподавателя Жариковой Т.В. 

Студенты Горюцкий Николай и Терентьев Антон стали победителями чемпионата Челябинской области по пауэрлифтингу и тяжелой атлетике среди юношей в весовых категориях до 75 и 90 кг.

 Второе  место среди учебных заведений г. Челябинска заняли студенты техникума Головченко Валерий и Иванов Александр под руководством Дергуновой С.Ф. в соревнованиях по настольному теннису. 

Студенты техникума, оказавшись сильнее и быстрее других молодежных команд ОАО «ЧМК» и ОАО «ЧЭМК» в военно-спортивной игре «Стальной щит-2012», проходившей к  Дню защитника Отечества, были награждены дипломами и ценными подарками управляющего директора комбината Р.Ф. Нугуманова. 
Традиционно празднично и интересно в колледже проходит конкурс «Мисс ЮУМК» (в прошлом «Мисс ЧЮТ»).

Директор ГБОУ СПО (ССУЗ)                                                    А.П.Большаков

10 сентября 2013 г.
Приложение 1

Индикаторы выполнения Программы

	Целевые индикаторы и показатели
	Плановое значение 2012 года, человек
	Фактическое исполнение в 2012 году, человек
	% исполнения в 2012 году

	Количество выпускников общеобразовательных учреждений, поступивших на обучение по программам начального и среднего профессионального образования
	1320
	1221
	92,5

	Количество взрослых, прошедших обучение по программам среднего профессионального образования
	221
	188
	85,1

	Количество  взрослых, прошедших обучение по программам дополнительного профессионального образования и профессиональной подготовки
	180
	177
	98,3

	Количество  выпускников учреждений начального, среднего, высшего профессионального образования, трудоустроившихся не позднее 1 года после выпуска соответственно
	1399
	1121
	80,1

	Количество учреждений профессионального образования, имеющих свои регулярно обновляемые сайты в сети Интернет и публикующих на них отчеты по результатам реализации Программы
	1
	1
	100

	Количество занятых в экономике, прошедших за отчетный год обучение по программам непрерывного образования (включая повышение квалификации, переподготовку), в том числе в ресурсных центрах на базе учреждений профессионального образования, в общей численности занятых в экономике
	17
	17
	100

	Количество студентов учреждений начального профессионального образования и среднего профессионального образования, обучающихся по образовательным программам, в реализации которых участвуют работодатели (включая организацию учебной и производственной практики, предоставление оборудования и материалов, участие в разработке образовательных программ и оценке результатов их освоения, проведении учебных занятий), в общей численности студентов учреждений начального и среднего профессионального  образования
	2831/3894
	2831/3894
	100


Приложение 2

Повышение квалификации

ГБОУ СПО (ССУЗ) «Южно-Уральский многопрофильный колледж»

	№
	Наименование показателя
	Факт 

4 квартал 2012 
	Факт

1 квартал 2013

	1.
	Численность прошедших за отчётный год обучение по программам дополнительного профессионального образования и профессиональной подготовки, в том числе в ресурсных центрах на базе учреждений профессионального образования (чел)
	3

(начато обучение по программе «Менеджер в образовании»)
	3

(продолжено обучение по программе «Менеджер в образовании»)

	2.
	Численность учителей и преподавателей учреждений СПО, прошедших переподготовку / повышение квалификации на основе механизмов персонифицированного финансирования (чел)
	11
	13

	3.
	Общая численность учителей и преподавателей учреждения среднего профессионального образования (чел)
	253,

в т.ч.

164 –штатных,

39-внутренние совместители,

50- внешние совместители


	255,

в т.ч.

164 –штатных,

39-внутренние совместители,

52- внешние совместители




Приложение 3
Развитие информационной образовательной среды

Южно-Уральского многопрофильного колледжа
	№

п/п
	Показатель
	Индикатор, единицы измерения
	Значение

	1.
	Создание условий для повышения компьютерной грамотности
	Педагогических работников, имеющих базовые навыки использования информационно-коммуникационных технологий
	211 /189/ 85%

	2.
	Обеспечение доступа учреждений образования к сети Интернет
	Скорость доступа к Интернет (Мбит/сек)

Да. 10 Мбит/с

	
	
	Классов имеющих не менее 7 персональных компьютеров, работающих в единой локальной сети с широкополосным доступом в Интернет
	28 / 24

	3.
	Развитие информационно-технологической инфраструктуры учреждений образования
	Среднее количество учащихся на один современный персональный компьютер 
	390/ 3459/8,8

	
	
	Персональных компьютеров, имеющих амортизационный износ более 80%
	320

	4.
	Внедрение информационных систем управления деятельностью учреждений образования
	Использование информационных систем управления деятельностью учреждений образования
	Да/  ProCollege

	5. 
	Внедрение информационных технологий в учебно-образовательные процессы учреждений образования
	Использование в учебно-образовательном процессе электронных образовательных ресурсов 
	Да. 120
Русский язык Литература Иностранный язык Математика История Информатика и ИКТ Физика Химия Биология Основы безопасности жизнедеятельности Обществознание Русский язык и культура речи Социальная психология Правовое обеспечение профессиональной деятельности  Основы философии История Гражданское право. Трудовое право. Арбитражный процесс. Финансовый учет. Финансовый анализ. Финансы и кредит. Банковское дело. Экономика предприятия. Маркетинг. АФХД. Стратегический менеджмент. Банковские операции. Управление персоналом. Бизнес-планирование. Финансы организаций. Статистика. Организация и технология отрасли. Товароведение. ДОУ. Бухучет. Налоги и налогообложение. ТБУ. Теоретические основы товароведения. Право социального обеспечения. Менеджмент Электрическое и электромеханическое оборудование Электрический привод Теория обработки металлов давлением Доменное производство Сталеплавильное производство Гидромеханика Теплотехника Материаловедение Электротехника 

Материаловедение Метрология, стандартизация и сертификация

Охрана труда

Профессиональные Модули:

Организация технического обслуживания и ремонта электрического и электромеханического оборудования 
Ведение технологического процесса производства черных металлов (чугуна, стали и ферросплавов) 
Подготовка и ведение технологического процесса обработки металлов давлением 
Организация и выполнение работ по эксплуатации промышленного оборудования 
Организация и выполнение монтажа, наладки, испытаний, технического обслуживания и ремонта гидравлических и пневматических устройств, систем и приводов 
Организация работ по монтажу, ремонту и наладке систем автоматизации, средств измерений и мехатронных систем 
Разработка программных модулей программного обеспечения для компьютерных систем 
Ведение технологического процесса производства кокса и коксохимических продуктов 

	6. 
	Обеспечение доступности информации о деятельности образовательных учреждений в сети Интернет
	Наличие Интернет-сайта
	Да 

	
	
	Регулярное обновление веб-сайта образовательного учреждения в сети
	Да 

	7
	Предоставление государственных услуг в электронном виде
	На основе, какой автоматизированной системы управления планируется предоставление государственных услуг в электронном виде
	ProCollege

	
	
	Указать степень заполненности контентом  баз данных автоматизированной системы управления
	35%

	
	
	Обеспечение государственных услуг. Реализация каждой услуги отдельно
	1.Зачисление в образовательное учреждение - реализована
2. Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательное учреждение - реализована
3. Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости учреждение - реализована

4. Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках -  реализована

5. Сведения о лицах, обучающихся в государственных и муниципальных образовательных учреждениях – реализована

	
	
	Доступность государственных услуг с сайта (или на сайте). Доступность каждой услуги отдельно
	1.Зачисление в образовательное учреждение - доступна
2. Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательное учреждение - доступна
3. Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости учреждение - доступна 
4. Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов – доступна


