МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ  И НАУКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение

 «Южно-Уральский многопрофильный колледж»

ул. 50-летия ВЛКСМ, д. 1, г. Челябинск, 454031, телефон (факс): 8(351) 721-62-73

E-mail: соmmon@suvc.ru

Уважаемые коллеги!

Доводим до вашего сведения, что в соответствии с планом работы ФУМО СПО УГС 40.00.00 Юриспруденция в июле-октябре 2018 года проводится конкурс дипломных работ. 

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Южно-Уральский многопрофильный колледж» является организацией, ответственной за проведение данного конкурса.

Разработано ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Всероссийского конкурса дипломных работ студентов, обучающихся по специальностям укрупненной группы профессий, специальностей 40.00.00 «Юриспруденция».
Цель конкурса - выявление талантливой молодёжи, повышение качества профессиональной подготовки специалистов среднего звена, создания условий для раскрытия творческих способностей обучающихся, определение лучших дипломных работ студентов специальностей укрупненной группы 40.00.00 «Юриспруденция».
Лучшие работы определяются по каждой специальности укрупненной группы 40.00.00 «Юриспруденция». 
Участниками конкурса являются выпускники 2017-2018 учебного года очной формы обучения. Конкурс проводится в 2 тура:
I тур – начальный – проводится на уровне образовательных организаций в июле;
II тур – заключительный – проводится на всероссийском уровне с 15 сентября по 15 октября.
Для участия в Конкурсе ПОО, реализующие специальности УГС 40.00.00 направляют на электронный адрес Ответственной ОО дипломные работы и предложения по кандидатуре(ам) в состав жюри до 22 сентября 2018г.
С Положением о конкурсе и критериями оценки выпускной квалификационной работы (дипломной работы) можно познакомиться на сайте ГБПОУ «ЮУМК» www.suvc.ru
Заявки, дипломные работы, предложения по кандидатурам в состав жюри принимаются по адресу электронной почты заведующей отделом аккредитации, лицензирования и контроля учебного процесса ГБПОУ «ЮУМК» Колодий Елены Евгеньевны: kee21@mail.ru             









